



АЛЛА ВАСЬКЕВИЧ: «ПРОДУКЦІЯ ВІД «НАПОЇ ПЛЮС» ЯКІСНА Й СМАЧНА»

Якість продукції – найважливіший показник діяльності будь-якого підприємства. Адже саме від властивостей товару залежить його попит у споживачів, а отже – збільшення прибутку, просування на світовий ринок, тобто процвітання. Так, саме завдяки високій якості виробництва ТОВ «Напої Плюс» реалізує свою продукцію не лише на території України, а й у Білорусі, Китаї, Казахстані, Італії, Кіпрі, Греції та інших країнах

тень ТМ «Золотий Днімель» у трьох смаках і сидри особливі солодкі ТМ «APP5». Асортимент постійно поповнюється.

До вподоби як дітям, так і дорослим сухі сніданки торговельної марки «ПОП СТАР» від «Напої Плюс». На даний час в продажу є чотири види: «Карамельний», «Асорті», «Сирний» і «Зі смаком сметани та цибулі». У складі – кукурудза, яку закуповують у Франції, інші інгредієнти, також імпортовані з-за кордону.

– У київському підрозділі товариства є відділ розробок, де фахівці розробляють нові рецептури. На основі них наше підприємство виготовляє продукцію, – каже завідувач виробничої лабораторії. – Усі вироби проходять контроль на стійкість. За новинками, безперечно, ретельніший нагляд. У лабораторії є спеціальна «шафа старіння» для перевірки терміну придатності. Там зберігається напій при відповідних умовах, коли доба прирівнюється до місяця.

На підприємстві діє міжнародна інтегрована система управління якістю і безпекою харчових продуктів ISO 9001 та ISO 22000, яку постійно підтримують, вдосконалюють та покращують менеджери з якості виробництва. Сучасна лабораторія вхідного контролю ретельно перевіряє сировину та

матеріали, що надходять на виробництво. Працівники мікробіологічної лабораторії здійснюють мікробіологічний контроль усієї продукції, яка виготовляється на виробництві. У фізико-хімічній лабораторії лаборанти хімічних аналізів перевіряють продукцію за фізико-хімічними та органолептичними показниками, контролери якості здійснюють контроль готової продукції в процесі виготовлення.

У лабораторії працюють компетентні та відповідальні контролери з якості, лаборанти з хімічного аналізу, мікробіологи, інженери-лаборанти, які мають високий рівень знань і досвід. Колектив виробничої лабораторії (на сьогодні це 16 осіб) Алла Арнадівна називає професійною, надійною та дружньою командою.

– Керівництво приділяє велику увагу розвитку та навчанню персоналу. Наші працівники беруть участь у тренінгах, семінарах, конференціях, а також постійно проводять внутрішні навчання, – задоволена своїми колегами Алла Васькевич. – Робота цікава, бо має елементи творчості. Нам дають усе нові й складні завдання, тому ми вдосконалюємо свій професіоналізм, досягаючи успішних результатів.

Ульяна Царюк



БЕРЕЗНЯ

ДОРОГІ ЖІНКИ!

ВІД ЩИРОГО СЕРЦЯ ВІТАЮ ВАС ІЗ ПРЕКРАСНИМ ВЕСНЯНИМ СВЯТОМ – МІЖНАРОДНИМ ЖІНОЧИМ ДНЕМ 8 БЕРЕЗНЯ.

У ваших серцях – усе найкраще й найдорожче: родинне тепло й затишок, безмежна душевна доброта, підтримка й любов. Адже ви – матері, сестри, дружини, доньки. Тож нехай кожен ваш день буде сонячним і радісним, нехай доволно панують любов і гармонія, а на вашу честь розквітають квіти й лунає музика. Бажаю вам і вашим сім'ям міцного здоров'я, благополуччя й миру. Хай це свято зігриває надіями, а любов і віра ніколи не залишають вас!

Віктор Погорілий

НОВИНИ БФ «НОВА ГРОМАДА»

У ХАРЧОБЛОЦІ ДИТСАДКА «ДЗВІНОЧОК» УСТАНОВЛЕНУ НОВУ СИСТЕМУ ВЕНТИЛЯЦІЇ



БФ «Нова Громада» особливо турбується про найменших жителів рідного Жашкова. Тож, дізнавшись, що у харчоблок садочка №5 «Дзвіночок» потрібна система вентиляції, не міг залишитися осторонь. На кошти фонду, а це 28 609 грн, придбано й встановлено нову вентиляційну систему. Віднині повітря в приміщенні дитсадка буде чистим і свіжим.

– У нас ніколи на кухні не було витяжки. Зайдеш у дитсадок

і одразу чуєш запах борщу чи котлет. А зараз завдяки Благодійному фонду «Нова Громада» у дитсадку чисте повітря, – не приховує радості завідувач дитсадка №5 Тетяна Мазур, яка працює тут уже двадцять років. – Це стимулює нас, а надто кухарів, краще працювати, адже ми відчули, що про нас дбають. Працівники дитсадка й уся малеча дуже вдячні Вікторові Григоровичу Погорілому. Він був у нас, цінавився умовами й матеріальним забезпеченням «Дзвіночка». Це людина не слова, а діла. І ми сподіваємося на подальшу його допомогу, бо ж приміщення й двір дитсадка потребують ремонту. Ще додаю, що наші діти від «Нової Громади» отримали новорічні подарунки.

НАШІ БІЙЦІ ОТРИМАЛИ ВІД «НОВОЇ ГРОМАДИ» ЗИМОВІ АВТОШИНИ Й ПОБУТОВИЙ ПРИЧЕП

БФ «Нова Громада» не може залишитися осторонь, коли на



нашій землі триває війна з російськими загарбниками. Щоб укріпити боєздатність армії, у січні було придбано шість зимових автошин для двох військових автомобілів Toyota та Ford на суму 3 848 грн. Їх було передано нашим воїнам групи цивільно-військової співпраці сектора «А» в Луганській області. Завдяки новим шинам хлопці зможуть долати відстані на авто швидше й безпечніше.

А також фонд виділив 3 978 грн для військової частини А-2012. На ці кошти було придбано матеріали, необхідні для обладнання побутового причепа, для виїзду на позиції призначення.

БФ «Нова Громада» дбає і про сім'ї загиблих героїв. Адже сьогодні, коли в Україні йде війна, ніхто не може лишатися осторонь. Кожен повинен пам'ятати про тих, хто віддав своє життя у боротьбі з ворогом. У них зосталися дружини, діти, батьки, яким потрібна й моральна, і фінансова підтримка.

Дізнавшись, що громадська організація «Об'єднання дружин та матерів бійців-учасників АТО» започаткувала проєкт «Допомога сім'ям загиблих бійців АТО», БФ «Нова Громада» вирішив долучитися до нього й зробити все можливе, щоб полегшити життя родин наших героїв. Фонд виділив 100 тис. грн для реалізації цього проєкту.

НА «ФОРДІ» ВІД «НОВОЇ ГРОМАДИ» ЇЗДИТИМУТЬ НАЙКРАЩІ УЧНІ МНВК

Відтепер кожен учень Жашківського міжшкільного навчально-виробничого комбінату на-

магатиметься бути найкращим. Адже нещодавно Благодійний фонд «Нова Громада» подарував новий автомобіль «Форд», кермо якого треба заслужити.

– У комбінаті навчаються автосправи 169 учнів із дев'яти шкіл району, – розповідає директор МНВК Петро Булаченко. – Діти практикувалися у водінні на фізично й морально застарілій техніці. І от 2012 року Віктор Григорович Погорілий придбав для нас «ЗАЗ-Сенс», а нещодавно – новий автомобіль «Форд». Це для нас велика радість, бо ж матимемо змогу більше практичного водіння. До того ж місяць тому наш старенький «Москвич» потрапив у ДТП і став геть непридатним для їзди. Зараз ми переобладнуємо «Форд» для навчання. Але школярі вже не можуть дочекатися, коли сядуть за кермо цього автомобіля. Звісно, така честь буде для найкращих. Тож нехай стараються. Дуже вдячні Благодійному фонду «Нова Громада», адже нова техніка – це вагомий допоміг, цінна для нас, бо наші учні матимуть змогу стати першокласними водіями.



Ігор Кононюк рік був на війні

стор. 2



ЗНО розпочнеться 5 травня

стор. 3

ІГОР КОНОНЮК ІЗ ЛИТВИНІВКИ РІК БУВ НА ВІЙНІ

Кожен учасник АТО – герой і заслуговує на те, щоб його знали й не забували. Вони бачили війну, і вже це змінило їхню свідомість, ставлення до людей і життя. Воюють і зовсім молоді хлопці, і чоловіки – покоління, яке виросло в мирний час і гадки не мало, що в зрілому віці доведеться залишити дім, сім'ю та йти зі зброєю в руках відстоювати незалежність своєї країни...

Ігор Кононюк проходив строкову службу в 1992 – 1994 рр. у Первомайську Миколаївської області, в ракетних військах стратегічного призначення. А через двадцять років – 25 березня 2014 року – пішов захищати Батьківщину від російського агресора. Він навіть і не думав про те, щоб якось уникнути служби. Тож одразу змінив спецодяг механіка, адже працював на шиномонтажі, на військову форму.

– Одного дня прийшла повістка, а наступного треба вже було йти. Зібрали нас спочатку в Білій Церкві, де дислокується ракетно-зенітний полк. А через два тижні відправили в Слов'янськ, згодом – у Краматорськ, – згадує 41-річний учасник АТО з Литвинівки Жашківського району. – Перед нами стояло завдання: прикриття неба, захист бойових позицій, у разі нападу – відбити противника. Переважно збивали розвідувальні безпілотники, які постійно над нами кружили. Я був водієм-механіком, як і на строковій службі.

За словами Ігоря Михайловича, страх є в кожній людині, та паніки серед бійців не було. Усі розуміли свою місію, підтримували один одного. Хоча з'їхалися з різних нуточків України, але зріднилися.

– Солдатська дружба залишилася назавжди. Я навіть після госпіталю, де був через травму, повернувся до своїх хлопців. Додому приїжджася, відходив. І тягне назад, у ту атмосферу. І зараз, якщо комусь потрібна допомога, відгукуються всі. І просто так часто телефонуємо, вітаємо один одного зі святами. Нещодавно зустрічався з побратимами з Уманщини й

Маньківщини. Думка в нас така: якщо буде треба знову воювати чи, можливо, когось замінити, підемо не вагаючись.

Учасник АТО розповів, що з місцевим населенням мало спілкувалися. Там по-різному ставилися до українських військових. Дехто казав, чого, мовляв, сюди приїхали, але більшість жителів була залучена. Зате волонтери забезпечували всім необхідним, привозили те, що збирали для легі. Серед них були й жашківчани, зокрема Олександр Вінницький і Роман Деріга, які нині перебувають у зоні АТО.

– Волонтери забезпечили формою, броненикелетами, касками, – каже Ігор Кононюк. – Жили в наметах, потім у бункері, де зробили опалення.

Зараз колишній борець працює на шиномонтажі в Жашкові – повернувся на свою роботу. Як учасник АТО отримав земельну ділянку сільгосппризначення, яку вже віддав в оренду, має пільги на світло й газ. Буденна рутинна захоплює весь час, але іноді думки все-таки лунуть на Донеччину, де ще й досі війна, де воюють його побратими.

– Знаєте, ці чоловіки звикли жити вдома, в своєму ритмі й оточенні, а тут раптом – польова умовні, на кожному кроці ченя небезпека, – долучається до розмови дружина Людмила. – Тон підтримувала, як могла, і радію, що повернувся. Ігор часто згадує про службу на сході. Найке: «Якщо призвуть, піду знову, навіть не обираючись, бо ж якщо не я, то хто...»

Вікторія Білоус

НОВИНИ РАЙОНІВ

НА ЖАШКІВЩИНІ ВЖИВАЮТЬ ЗАХОДІВ ДЛЯ ЗАПОБІГАННЯ ПОШИРЕННЮ ГРИПУ ТА ГРВІ

Із початку зростання захворюваності на грип та ГРВІ станом на середину лютого в Жашківському районі захворіли 644 особи, із них 392 дорослих і 252 дитини до 18 років. За цей час до центральної районної лікарні було госпіталізовано 104 дорослих і 81 дитину. У 55 жашківчан діагностували пневмонію.

– У медичних закладах вжито заходів для нерозповсюдження інфекції: введено масовий режим, обмежено відвідування хворих у стаціонарі та прийом здорових дітей у дитячій консультації. Найбільша захворюваність була в останній тиждень січня. Тоді було введено карантинний режим і припинено навчання дітей у школах, – повідомив головний лікар центральної районної лікарні Ігор Мельничук. – Нині епідеміологічний поріг не перевищено, тому карантин знято, лікувально-профілактичні заклади працюють у звичному режимі. Ми впровадили в роботу протоколи лікування грипу і ГРВІ дітей, дорослих і вагітних. А також стежимо за станом здоров'я вагітних у телефонному режимі.

НА ЧЕРКАЩИНІ ПОДОРОЖЧАЛИ ОВОЧІ Й ПОДЕШЕВШАЛО САЛО

Головне управління статистики в Черкаській області повідомляє, що індекс споживчих цін у січні 2016 року до попереднього місяця в Черкаській області становив 100,6%.

На споживчому ринку першого місяця зими безліч продуктів харчування та базисного індексу зросли на 1,6%. Найбільше (на 11% і 7,9%) подорожчали овочі й фрукти. На 3,9 – 0,6% підвищилися ціни на яйця, сметану, молоко, масло, манаронні вироби, кисломолочну продукцію, м'ясо птиці, яловичину, хліб, продукти переробки зернових, сири, соняшникову олію. Водночас на 3,2% подешевшало сало й на 1,3 – 0,4% – безалкогольні напої, рис, риба й свинина.

Ціни на алкогольні напої та тютюнові вироби знизилися на 3,5%, що пов'язано зі здеешевленням тютюнових виробів на 5,9%. А от ціни на алкогольні напої зросли на 1,4%.

Зниження цін (тарифів) на житло, воду, електроенергію, газ та інші види палива на 0,3% відбулося за рахунок зниження тарифів на каналізацію (на 7%) і водопостачання (на 6,7%). Водночас зросли ціни на скраплений газ на 8,4%.

Одиг і взуття стали дешевшими на 2,4%.

У сфері охорони здоров'я ціни зросли на 0,3%, при цьому фармацевтична продукція подорожчала на 0,5%, амбулаторні послуги – на 0,4%, послуги лікарень – на 0,1%.

Зниження цін на транспорт у цілому на 0,1% пов'язане зі здеешевленням пального й мастил на 0,3% та перевезень автодоронним пасажирським транспортом – на 0,1%. Однан відбулося подорожчання автомобілів на 0,3%.

ЖАШКІВСЬКІ ГАРМОНІСТИ ВІДЗНАЧАТИМУТЬ ЮВІЛЕЙ СВОГО АНСАМБЛЮ СВЯТКОВИМ КОНЦЕРТОМ



Зразковий дитячий ансамбль гармоністів 11 березня святкуватиме 25-річчя творчого шляху. Цього дня музиканти запропонують своїм шанувальникам оригінальну програму з цікавим репертуаром, у якому є народні, класичні, сучасні українські й зарубіжні твори. Усе під силу юним даруванням, бо ж їхній наставник – справжній любитель гармоні Іван Сухий

– Запрошено й колишніх наших учасників-гармоністів, очікуємо, що хоч із півсотні буде. – каже педагог-музикант, який керує ансамблем увесь цей час і навчав понад 220 учнів грати на гармоніці. – Планується, що прийдуть мої випускники й гості з Білорусі, Естонії, Литви, Молдавії, Росії.

Заслужений працівник культури України, автор навчального посібника «Українська гармоніка», навіалер ордена «За заслуги» III ступеня та ордена «Усмішка» Республіки Польщі Іван Сухий пишається, що без його гармоністів у Жашкові не від-

бувається жодне свято. До того ж ансамбль – лауреат 96 конкурсів, із яких третина всеукраїнського й міжнародного рівня. Коментів сім разів представляв Жашківський район і Черкащину в концертних програмах Національного палацу мистецтв «Україна». Жашківські артисти побували з гастрольями в Польщі, Німеччині, Угорщині, Австрії, Чехії та Франції. А нерівно 2010-го року виборів друге місце на міжнародному конкурсі в Італійському місті Ланціано... І це далеко не весь перелік насиченого 25-річного життя музичного колективу.

Зараз у ансамблі – 30 гармоністів віком від 5 до 18 років, яких об'єднала любов до музики й цього, як заведено вважати, народного інструмента.

– 2016 року ми святкуватимемо ще один ювілей – 10-річчя з часу створення єдиного в країні Музею української гармоніки, який занесено до Книги рекордів України. Унікальність його в тому, що це – живий музей: тут навчаються діти й поява нового експоната не проходить повз їхню пильну увагу, – каже засновник цього культурного закладу. – Музей ще цінний тим, що до кожного експоната-інструмента дозволено торкатися й навіть узяти в руки й грати.

Наставник разом із грою на гармоніці прищеплює юним музикантам і любов до Батьківщини. Виконує справжніх патріотів. Жашківчани пам'ятають, як торік гармоністи на міському базарі влаштували акцію «Допоможи війні АТО».

– Наш ансамбль тримає зв'язок з АТОВцями-земляками й волонтерами, серед яких є й мої учні, – роз-

повідає вчитель-музикант. – Тоні годі назбирати 11 тисяч гривень! Купили форму, піхтарик, спеціальні нони, бензопилу, батареї для мобільних телефонів, запальнички – все те, що замовили. А ще відправили на передову гармоніку й гітару, бо ж треба щось і для душі. Пізніше учасник АТО Дмитро Осавлюк передав нам прапор зі словами подяки й побажаннями для дітей бійців 72-ї аеромобільної бригади.

Ансамбль гармоністів разом із керівником організував проводи колишніх волонтерів Олега Майструка та Романа Деріги в АТО. До військового вони йшли з гучною патріотичною й веселою музикою.

– Усе, що роблю в мистецтві, роблю з душею протягом багатьох років, – зізнається головний гармоніст Жашкова. – Тішить, що інструмент, який в Україні вважається народним і найпоширенішим, – гармоніка – живе й радує людей. А центр гармоніки в Україні – наше місто.

Монісія Загайний

У СИСТЕМІ ЗНО ВІДБУЛИСЯ ЗМІНИ

Триває підготовка Українського центру оцінювання якості освіти до проведення державної підсумкової атестації у формі ЗНО та зовнішнього оцінювання 2016 року. Відбулися зміни до процедур зовнішнього незалежного оцінювання

– Для всіх випускників загальноосвітніх навчальних закладів 2016 року результати ЗНО з української мови і літератури, математики або історії України (період ХХ – початок ХІ ст.) зараховуватимуться як результати державної підсумкової атестації (ДПА, випускні іспити), – розповіла проректор з питань ЗНО і моніторингу якості освіти Черкаського обласного інституту післядипломної освіти педагогічних працівників Наталія Лісова. – Кожен випускник має право обрати для проходження державної підсумкової атестації у формі ЗНО математику або історію України, незалежно від профілю навчального закладу. Державна підсумкова атестація з математики у формі ЗНО буде містити відкриту частину тесту.

За словами Наталії Іванівни, тести будуть одного рівня: счасовано дворівневі тести, які були минулого тестування. Випускники, які на ДПА не подолають поріг «слав'яне слав», до проходження ЗНО з інших предметів не допускаються.

Як і 2015 року, кожен абітурієнт матиме право скласти тести не більш, як із чотирьох навчальних предметів. Обов'язкові: українська мова і література, математика або історія України.

Уперше всі випускники 2016 року складатимуть державну підсумкову атестацію з іноземної мови з використанням тестів, напрацьованих для ЗНО, адже поки що вирішили не запроваджувати загальнообов'язкове тестування з іноземної мови.

Дати проведення зовнішнього незалежного оцінювання 2016 року

Українська мова і література – 5 травня
Математика – 11 травня
Історія України – 13 травня
Російська мова – 3 червня
Іспанська мова – 6 червня
Англійська мова – 7 червня
Німецька мова – 8 червня
Французька мова – 9 червня
Біологія – 10 червня
Фізика – 13 червня
Географія – 5 червня
Хімія – 17 червня

АБИТУРІЄНТОВІ НА ЗАМІТКУ

Діють сертифікати липня 2016 року

Державна підсумкова атестація – з 5 до 13 травня

Зовнішнє незалежне оцінювання – з 5 травня до 10 липня

Початок прийому заяв і документів у вишах – 11 липня

Завершення прийому заяв від абітурієнтів – 27 липня

Завершення прийому документів від абітурієнтів, які проходять творчі конкурси, іспити, співбесіди – 20 липня

Проведення співбесід і вступних іспитів – із 21 до 27 липня

Проведення творчих конкурсів – з 18 до 27 липня

Оприлюднення рейтингового списку рекомендованих на місця держзамовлення – 1 серпня



НОВИНИ РАЙОНІВ

У ЧЕРКАСЬКІЙ ОБЛАСТІ ДЛЯ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ РЕЗЕРВУВАТИМУТЬ НОВІ МІСЦЯ

Як повідомила під час оперативного штабу з питань ВПО директор Черкаського обласного контактного центру, позаштатний радник Міністерства соціальної політики України з питань внутрішньо переміщених осіб у регіоні Лариса Ходаковська, Черкашина за час проведення антитерористичної операції на сході України (з березня 2014 року) прийняла понад 16 тис. вимушених переселенців. Нині на території регіону їх більше 13 тис., із них понад 2 тис. дітей.

– При цьому цифра змінюється щодня, адже рух внутрішньо переміщених осіб не припиняється, – зазначила Лариса Володимирівна. – Втім, контактний центр забезпечує приїжджих усім необхідним. Це й тимчасове житло, їжа, й одяг. Ми також допомагаємо в одержанні первинної медичної допомоги, працевлаштуванні, оформленні дітей до дитячих садків, шкіль, інших навчальних закладів, оформленні перепусток у зону АТО, надаємо психологічну допомогу, юридичні консультації тощо.

Нині на території Черкащини бажано залишитись на постійне проживання переважна частина переселенців. Тому зараз в області працюють над пошуком вільних місць для новоприбулих людей.

Перший заступник голови ОДА Віталій Коваль доручив звернутися з листом до всіх голів райдержадміністрацій області з тим, щоб активізувати роботу з пошуку вільних місць. За словами Віталія Володимировича, на це питання повинні звернутися особливо увагу новообрані сільські голови й на місцях має бути виділено ставку соціального працівника.

Додамо, що на обліку в управлінні соціального захисту населення Жашківської райдержадміністрації перебуває 198 сімей, які приїхали із зони антитерористичної операції.

ЛІКАР ЛИСЯНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ЛІКАРНІ ОТРИМАВ СЛУЖБОВЕ ЖИТЛО

Випускник Буковинського державного медичного університету Володимир Гушул, який у Лисянській центральній районній лікарні проходить інтернатуру зі спеціальності лікар-хірург, отримав власне житло.

Ключі від кімнати, відремонтованої за кошти районного бюджету, молодому фахівцю вручив заступник голови райдержадміністрації Олександр Дубовий. Він сказав, що забезпечення житлом лікарів дасть можливість залучити молодих спеціалістів і закріпити їх у районі, що в подальшому дозволить покращити якість медичної допомоги населенню.

Кімната, яку облаштували в колишньому господарському крилі лікарні, тепла й затишна. Молодий лікар вдячний за таку турботу.

ЗМЕНШЕНЕ ВИКОРИСТАННЯ КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ НЕ ВПЛИВАЄ НА РОЗМІР ПРИЗНАЧЕНОЇ СУБСИДІЇ

На сьогодні в Жашківському районі 11 085 сімей отримали субсидії. Однак із впровадженням змін у програмі субсидій почали поширюватися різноманітні чутки, а отже, виникають запитання.

На найпоширеніші з них відповіла начальник управління соціального захисту населення Жашківської райдержадміністрації Ольга Потколенко

1. Якщо не використати весь обсяг газу (чи іншої послуги), то доведеться повертати субсидію в кінці опалювального сезону?

– Не потрібно намагатися випалити весь обсяг природного газу чи даремно використовувати інші комунальні послуги (холодну воду, електроенергію), на які надається субсидія. Сума грошової допомоги, яку органи соціального захисту населення переказують на рахунок виконавців комунальних послуг для оплати їхньої вартості та яку не використали

внаслідок економії споживання послуг, зараховується як оплата в майбутніх розрахункових періодах. Нічого повертати не потрібно, ви все рівно будете користуватися субсидією.

Зменшене споживання комунальних послуг жодним чином не вплине на розмір субсидії на наступний опалювальний період, оскільки вона розраховується виключно на основі соціальних норм споживання та матеріального стану сім'ї. Ще раз наголошую: споживати



комунальні послуги економно – вигідно.

2. Чи можна звернутися по субсидію, якщо є заборгованість із оплати житлово-комунальних послуг?

– Заборгованість із оплати житлово-комунальних послуг не впливає на право отримувати субсидію.

3. Чи впливає на право отримувати субсидію наявність у власності ще однієї квартири, будинку чи автомобіля?

– Володіння транспортними засобами або іншими квартирами (будинками) не позбавляє права на субсидію.

4. Якщо не вказати в декларації жодної суми доходу, доведеться повертати субсидію?

– Так, коли це з'ясується під час перевірки, доведеться повернути надміру нараховану субсидію. Тобто різницю між розміром наданої субсидії й тим, який визначено з урахуванням суми невказаного доходу. Проте це не позбавляє права звернутися за призначенням субсидії повторно.

5. Після закінчення терміну дії субсидії потрібно знову збирати документи й звертатися в управління соціального захисту?

– Громадянам, яким було призначено субсидію, та термін дії її закінчився, субсидія на наступний період буде призначатися на підставі раніше поданих документів за умов відсутності змін у складі сім'ї. Заява в цьому разі до управління соціального захисту населення не подається.

НОВИНИ БФ «НОВА ГРОМАДА»

«НОВА ГРОМАДА» НЕ ДОЗВОЛЯЄ ЗАЛИШИТИСЯ НА САМОТІ З БІДОЮ

Почувши про програму «Ти не один», по допомогу до фонду звернулася Галина Іванівна Крижова. Рік тому вона поховала чоловіка й залишилася наодинці з горем і хворобами. Через малу пенсію жінка не мала грошей на лікування. Завдяки БФ «Нова Громада» Галина Іванівна отримала необхідні кошти для покращення свого здоров'я.

Не залишився без уваги й жашківчанин Петро Степанович Дзьома. Він розповів, що в його дружини Людмили виявили онкозахворювання. Жінка не мала змоги працювати, оскільки перебувала на пенсії по догляду за донькою Світланою. Дівчинка народилася з вадами слуху. Зараз у Світлані двоє неповнолітніх дітей, і вона досі дуже потребує допомоги матері.

У рамках програми «Ти не один» сім'ї було надано кошти на

лікування Людмили. Одувавши, вона зможе й надалі дбати про доньку та онуків.

Ще одна приємна новина від фонду: дитина-інвалід отримала комп'ютер для навчання. Олена Мороз, хоч і має обмежені можливості, але не зупиняється на шляху до знань. Дівчинка навчається в Жашківському ПТУ №38, опановує професію оператора комп'ютерного набору. Щоб допомогти Олені у цьому, БФ «Нова Громада» подарував їй комп'ютер. Тепер дівчинці буде набагато легше здобувати знання.

БЛАГОДІЙНИКИ ЗАВЖДИ ВІДГУКУЮТЬСЯ НА ПРОХАННЯ АТОВЦІВ

БФ «Нова Громада» придбала для бійців із зони проведення АТО 4 бензогенератори, 2 бензопилу та 4 казани для приготування їжі. Про такі потреби трьох військових підрозділів, які захищають Україну в зоні проведен-

ня антитерористичної операції, працівники фонду дізналися від Спільни учасників АТО Жашківщини.

Незважаючи на так зване перемир'я, на сході країни й досі тривають бойові дії, і потреба в найнеобхідніших речах є актуальною. А саме й дотепер держава недостатньо забезпечує військових у тилу. Особливо бракує генераторів на передовій лінії зіткнення, де зруйновано інфраструктуру й дуже часто немає доступу до електрики. До того ж, як зауважують волонтери, нині знизився рівень надання допомоги нашим захисникам. Більшість населення перебуває в скрутному фінансовому становищі. Проте БФ «Нова Громада» не лише не відмовляє в проханні, а й ініціює підтримку, яка часто стає для воїнів-земляків рятівною. Не стали винятком і потреби військових у бензогенераторах.

За словами керівника благодійних проектів «Нової Громади» Віктора Погорілого, фонд підтримує українську армію практично з першого дня воєнного проти-

стояння. Він переконаний, що всі ми повинні пам'ятати про тих, хто ціною життя здобуває для нас мир, і в міру можливостей надавати їм допомогу. Загалом за два роки на підтримку українських військових Благодійним фондом було спрямовано не один мільйон гривень.

Керівник районного центру допомоги учасникам АТО Василь Якименко та голова Спільни учасників АТО Жашківщини Володимир Оверченко подякували «Новій Громаді» і зокрема Вікторові Погорілому. Вони запевнили, що цей внесок значно покращить побутові умови бійців.

– Благодійний фонд реагує на найнагальніші потреби, забезпечуючи якісним транспортом, спорядженням, спецобладнанням, засобами зв'язку – всім тим, що потрібно для поліпшення побутових умов, безпеки й ефективності військових, – зазначив Василь Якименко.

Підтвердженням цієї великої роботи є й численні подяки від командирів і воїнів, які нині перебувають у зоні АТО.

ГОТУЙТЕ ПОДАРУНОК НА 8 БЕРЕЗНЯ ДЛЯ КОХАНИХ ЗАЗДАЛЕГІДЬ

Жінки вважають 8 Березня особливим святом, тому чекають від чоловіків сюрпризів і незвичайних подарунків. Переважно ті стараються, але інколи своїми презентами... псують коханим настрої. Щоб цього не сталося, даємо кілька порад

ВГАДАЙТЕ БАЖАННЯ КОХАНОЇ

Насамперед потрібно провести попередню роботу, тобто проаналізувати дива спостережливості. Вона часто зазирає біля вітрин із тими чи іншими предметами? Подовгу гортає каталог із певним товаром? Знову й знову починає розмову про те, як їй хотілося б мати «ті милі штучки»? Якщо так, то чоловікові неважко зробити вдалий вибір. Кохана не подає жодних сигналів? Так не буває! Просто потрібно бути більш

уважним до неї. Підказати може будь-яка її фраза, навіть позбавлена найменшого натяку. Якщо навчитися слухати жінку, то вибір подарунка ніколи не буде проблемою.

Для тих, хто вагається в своїх здогадах, завжди доречним буде для практичної жінки ширяний гаманець, сумочка, наручний годинник, прикраси зі срібла або золота, шнатулна, шарф чи шаль, якими можна доповнити вбрання. Одночасно корисний і романтичний подарунок, а надто для дівчат, – це брелок із рамкою для маленької

фотографії, у яку можна помістити ваше спільне фото, або рамка для світлин у формі сердечка.

Найбільш універсальний подарунок, який буде оцінений будь-якою жінкою, – це, звісно, квіти. Вони можуть бути додатком до основного презенту або самостійним подарунком. Проте лише бунет – не найкращий варіант. Сьогодні можна придбати не звичайний квітковий букет, а справні витвори мистецтва, наприклад, квітково-шоколадні композиції або букети з фруктів. Естетична, смак і запах таких букетів вражають!

НЕ ДАРУЙТЕ ЖІНКАМ ПОБУТОВУ ТЕХНІКУ І ТВАРИНОК

Важливо, щоб презент призначався саме їй, а не всім домогосподарцям. Не варто дарувати, наприклад, плед або посуд, нехай навіть дуже дорогий і красивий, кавомолни, праски чи пральні машини. Не підійдуть і приналежності для куріння й міцні спиртні напої. Підносити косметику й парфумерію можна найближчим, значить їй вподобання, а близьку та колготки заведено дарувати тільки дружинам.



Не купуйте песиків, кошенят і хом'яків. Навіть якщо дружина обожнює тваринки, вона може не мати часу й бажання за ними доглядати. Такий сюрприз допустимий лише в тому разі, якщо чоловік готовий опікуватися чотирипалим другом.

Похід до ресторану або бару – не подарунок, а лише додаток до нього. Романтичну вечірню можна вважати святковим сюрпризом лише тоді, коли буде салют за вікном чи напис на торті...

Жінки люблять подарунки, але ще більше їх приваблює відчуття теплоти, яким огортає дарувальник. Тож, щоб цей день для коханої був справді святом, піднесіть презент, загорнувши його в яскраву обгортку з посмішок і добрих щирих слів.

ЩО ДОПОМОЖЕ САМОТНІЙ ЖІНЦІ У СТВОРЕННІ СВЯТКОВОГО НАСТРОЮ

На жаль, не всі жінки перебувають у шлюбі чи в стосунках із чоловіками. Тому деякі жінки цього дня можуть почуватися самотніми, забутими, покинутими. Від кого 8 Березня їм чекати подарунка, лагідних слів, зізнання в коханні, де шукати джерело позитивного настрою для свята? Їм важко пережити свято, коли навколо лунають слова любові, чоловіки тоннами скуповують м'які іграшки, парфуми й квіти. Але це все для інших, не для них... Забитися в куток? Щільніше зімкнути штори на вікнах, щоб не бачити нічого й не чути нікого?

І такі питання – не дивина й не рідкість. Статистика свідчить, що жінок в Україні набагато більше, ніж чоловіків. Так, у Черкаській області ця різниця становить понад 100 тисяч. Однак вихід є. Як самотнім перетворити 8 Березня на свято радить черкаський психолог із трансакційного аналізу Валентина Захарченко.

– Криза в стосунках із чоловіками, відсутність коханої людини може бути тимчасовим явищем. Якщо жінка розвивається в різних ідентичностях, тобто реалізує себе в різних сферах, то в період кризи вона може взяти енергію з іншої ідентичності, що допоможе пережити труднощі в житті. На-

приклад, жінка реалізує себе як мати, подругу, у професійній сфері, має хобі, відвідує клуб, гурток, фітнес. Тоді вона матиме відповідно й ширше коло спілкування, зустрічатиме більше однодумців, які сприйматимуть її такою, якою вона є. До того ж завдяки цьому жінка отримає важливе визнання



й частково компенсує відсутність інтимних стосунків, кохання, що зробить цей період не таким тривалим і не надто болочим.

За словами психолога, чим більше жінка поєднує в собі такі ідентичності, як мати, сестра, подруга, професіонал, тим краще їй впоратися з кризою, а отже, не відчувати себе самотньою.

– 8 Березня самотня жінка може отримати подарунок від друга чи подруги, колеги, батьків, сусідів. Або сама собі зробити подарунок, що дуже корисно для когось з нас, – це в психології називається «самопогляджування». Прислухайтесь до

своїх внутрішніх потреб та бажань і після цього придбайте собі якусь річ чи, наприклад, улюблені ласощі. Зробіть для себе те, чого вже давно хотілося: сходити на масаж, у спа-салон, прийняти ароматизовану ванну.

Процедури для тіла надзвичайно корисні для тих, кому бракує близькості, обіймів. Для цього навіть можна поїхати в інше місто, наприклад у Київ, Умань або Чернаси, подорож у які ще більше урівноважить святковий день.

– Жінці важливо відчувати, чи буде їй від цього комфортно. Але не намагатися змушувати себе до чогось, робити щось лише тому, бо «так треба», – застерігає Валентина Захарченко. – Подарунки 8 Березня – це насамперед визнання того, що жінка – важлива, єдина, неповторна, заслуговує на любов і турботу. І якщо вдається це визнати, то самотність не затримається надовго в жіночому житті.

АНЕКДОТИ

– Як закінчилася вчорашня сварка з дружиною?
– Вона приповзла до мене на колінах.
– І що сказала?
– Вилась з-під ліжка, я більше не злюсь!

– Кохана, дивись, зірка з неба падає. Загадай бажання...
– Я хочу... Я хочу, щоб ми одружилися!
– Ой, дивися, назад уверх полетіла.

Дружина – чоловіку:
– Любий, а що ти мені подаруєш на 8 Березня?
– Ось бачиш під вікном стоїть чорний Мерседес?
– Так!
– Ось точно такого ж кольору колготки.

– Ви староста? Давайте заліковни тих, хто сьогодні здав.
– Ось.
– Нагадайте, який курс?
– За курсом НБУ, як і домовлялися.

– У тебе взагалі з жінками серйозне що-небудь було?
– Так, одного разу навіть до суду дійшло.

Серед моїх друзів немає ледарів, заходину Вконтакт – усі на робочих місцях...

ЗБАЛАНСОВАНЕ ХАРЧУВАННЯ ВРЯТУЄ ВІД ВЕСНЯНОГО АВІТАМІНОЗУ

Чим ближче весна, тим частіше в розмовах чути термін «авітаміноз». На нього традиційно списують сонливість, погіршення здоров'я, втому, депресію, неможливість зосередитися на роботі... Саме в цей час люди найбільше схильні до застуди, загострюються хронічні захворювання

Якщо ви помітили в себе певні ознаки авітамінозу, то насамперед варто збалансувати свій раціон. Намагайтеся не вживати одні й ті самі страви більше двох-трьох разів на тиждень.

Віддавайте перевагу продуктам із найменшим ступенем промислової обробки та очищення: нерафінованій олії, нешлифованому рису, кисломолочному сиру замість солодких сирків, м'ясу, а не ковбасним виробам. З домашніх заготовок варто віддати перевагу квашеному, а не маринованому овочам. У них багато вітамінів, водночас їх немає в оцтових маринадах.

Вживайте якомога більше сирих фруктів і овочів, наприклад, мор-

кви, буряків, цибулі, напусти, картоплі, помідорів. Не відмовляйтесь від сухофруктів, горіхів, цитрусових, соняшникового насіння.

Багато вітамінів саме у звичних для нас продуктах харчування. Цибуля містить калій, залізо, вітаміни С, РР й В, фітонциди, каротин. Часник – вітаміни А, С, В, D, а також багато ефірних олій, магнію, заліза, міді, калію, кальцію, цинку.

Білокачанна капуста багата на мікроелементи й амінокислоти, що перешкоджають перетворенню вуглеводів на жири. Не менш корисна й червона капуста, яка, окрім калію, магнію, заліза, фітонцидів, вітамінів А і С, містить антоціан, що зміцнює судини.



Червоні буряки завдяки вдалому поєднанню вітамінів В9, С і калію сприяють зняттю втоми й депресії.

Морква з вітамінами А, В1, В2, В6, С, Е, РР залюбує анемію, поліпшує зір і стан шкіри.

Не втрачають корисних властивостей заморожені малина, смородина, агрус, вишні й полуниця.

Ослаблений організм буде радий різноманітним горіхам: фундуку, волоським, кедровим, нешю; гарбузовому й соняшниковому насінню, що багате на вітаміни Е, А, В15.

Вітаміну D багато в ірї й жирній рибі, А – у сирі, яєчних жовтках, яловичій печінці. В12 – у м'ясі птиці й морській рибі.